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                                                                                                                   Przemyśl, dnia 14.08.2008r.

Szanowny Pan 
JAROSŁAW DUDA – Pełnomocnik Rządu Do Spraw Osób Niepełnosprawnych
Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej

    Szanowny Panie Pełnomocniku, jako firma OGÓLNOPOLSKA BAZA PRACODAWCÓW OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH, w imieniu wielu naszych Klientów, pracodawców osób niepełnosprawnych, zwracamy się z uprzejmą prośbą o przekazanie informacji dotyczących aktualnych prac i działań związanych z projektem ustawy z dnia 29 lipca 2008r. o zmianie ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych. 
    Jak wiadomo, projekt nowelizacji ustawy wprowadza znaczące zmiany dla pracodawców osób niepełnosprawnych; w swojej codziennej działalności napotykamy wiele zapytań dotyczących aktualnego stanu prac przy wspomnianej ustawie i kierunków ewentualnych zmian jej zapisów – jesteśmy przekonani, że dodatkowe, aktualne informacje w tym zakresie pomogą nam uspokoić szerokie grono pracodawców, dla których informacje o kierunkach zmian  stanowią niezwykle istotny element analityczno – planistyczny związany z zatrudnianiem osób niepełnosprawnych.



                                                                                                                                 Z poważaniem
Krzysztof Kuncelman – właściciel
OGÓLNOPOLSKA BAZA PRACODAWCÓW OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH
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